关于广东金发科技有限公司年产 3600 吨熔喷无纺布建设项目、广东金发科技有限公司年产 16800 吨熔喷无纺布扩建项目环境保护设施竣工日期及生产调试起止日期的公示

根据环境保护部《关于发布<建设项目竣工环境保护验收暂行办法>的公告》(国环规环评[2017]4号),第十一条第(一)项:"建设项目配套建设的环境保护设施竣工后,公开竣工日期",第(二)项:"对建设项目配套建设的环境保护设施进行调试前,公开调试的起止日期"的要求,我司位于广东省清远市清城区石角镇德龙大道 28号金发科技产业基地建设的"广东金发科技有限公司年产 3600 吨熔喷无纺布及广东金发科技有限公司年产 16800 吨熔喷无纺布扩建项目"配套建设的环境保护设施于 2022年 10月8日已经竣工,现就该项目配套建设的环境保护设施竣工日期和生产调试的起止日期进行信息公示,接受社会公众监督。

竣工日期及生产调试起止日期:

- 1、竣工日期: 2022年10月8日;
- 2、生产调试起止日期: 2022 年 10 月 9 日-2022 年 11 月 9 日; 生产调试期间,公众对本单位有任何意见或建议,可通过电话向本单位联系人提出意见!

京茶金发科技有限公司 2622年10月8日 联系人:李石明

联系电话: 13710190148